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Nro. 1638

ACTA DE SESIoN ORDINARIA DEL CONCEJO MUNICIPAL DE
CEVALLOS

29 DE NOVIEMBRE DE 2019

En la ciudad de Ceva]los, Provincia de Tungurahua, a los 29 dias del
mes de noviembre de 20L9, siendo ras 14FI1b, se da inicio a Ia sesi6n
ordinaria correspondiente, conforme el articulo 50 literal cy aer coailo
Orgdnico de Organizaci6n Autonomia / Descentrati,aci6n de CevalJs,
da la bienvenida el seflor Eco. Luis Barona lcdesma, a la Sesi6n
ordinaria, quien seiala: sean bimvenidos a esta sesi6n ordinaria,
convocada para el dia de hoy pidi6ndoles mil disculpas, mds bien
porque prdcticamente se ha postergado el dia martes acd al dia viemes

cumentos que demandaban para
y creo que se ha logrado cumplt

la oportunidad para poder rev
de las sesiones cor:respondientes, y, no creo que

a menos que algo tenga m6s adelanE se les dijo se
en que agregat . Muchisimas gracias

las resoluciones y las
cant6n. Vamos a dar

con ra rectura ff ,:hJ#:#};r"ff Ttr,ii:l:
ga la bondad sefrorita secretaria, se convoca concardcter legal a los seflores Concejares a ra sesi6n ordinaria a" c."""J;Municipal, 4 1saliz61'ss sr dta29 de noviembre de 2019 a las 2 de ra tardeen la sara de sesiones del Gobiemo Aut6nomo Descentralizado

Municipal del cant6n Cevallos de conformidad con el articulo 50 riteral
c) de1 C6digo orgdnico de organizaci6n autonomia y descentrarizaci6n
con la presencia de los,sefroies: el abogado Mario Ag,ilar, pr"r"rrt",Licenciado Geovarrny Cdceres, presente]seflorita Katlieri"" i"**u ,presente, ingeniero Walter Jdcome,presente, ingeniero Carlos Soriapr:senle, existiendo qu6rum reglamentario p*ilu ."rp".Urr, ,*iOnseflor alcalde, existiendo el qu6rum .eglamenlrio doy pies por
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“

talada la sesi6n y tenga la gentileza senonta secrema de dar童 ucio

con e1 0rden delこ La.Toma la palabrala seio五 ta secretana y da lechra:

Orden ddこa.PUNTO UNO.‐ Conochね nto y aprobad6n dd acta de
sed6n extraordL■ a五a1634 de fecha ll de novねmbre de1 2019.PUN日「0
D()Sr Conocllniento y aprobac16n del acta de sesi6n ordtta 1637 de

fecha 19 de noviembre de1 2019. A corlsiderad6n lrtls esmadOs

companeros el orden dd ttarSi′ Haly urn lnoc16n que se apruebe′ apoya

la m∝i6n/hay Apoyo la moci6n′ tenga la bondad sem五 ● secre切蔵a

proceda a la votaQ6n del ordcil del dia′ la〔kfbra Secrema pr∝ ede a

la votad6■ se pr∝eda a la votad6n para la aprobad6n del orden del

dね: Abogado Mario A訃皿額′ prOponente′  hcenaado Geovamy
cacerett que se apruebe′ senonta Kad℃ rme Guevara′ que se apruebe′

geruero Carlos Soria′ que se       ⌒
o Municipal en el orden

233‐2019 EL COHCコJO
剛 ICIPAL POR UNANIMIDAD RESUELVE APROBAR EL ORDEN DEL
DL Cumpuendo con el proceso de votaci6n de acuerdo cO■  01

棚 a肌詰鳳31:Tluttip」
°
計cttt£・留

=:rnぶseior ViCemcalde 301iCita que COntinue co■ 01 prlmer punto del

orden dol dia,confOme el articulo 60 1itenl C)del C6digo Orginico
de O■■3niaci6n Tendto■●l Autonom“

L』缶I「・電:“器 :i6X larticulo 17 de la Ordenanza qu●  |

FuncionamientO del COnceJO MuniCipal del Cant6n Cevan03 Una VeZ

::■棚:∬鵠堪鴇]譜:群器
pσ帥∝セnga h bondad
劇 O UNO.‐ ConOCmento y

fecha ll de
aprobacbn del ach de sesi6n

a sus cOrreos       ―
novmmbre de1 2019.Senores conc

10 habr由■revLador tengan la gende           ObServad6島
recomendaci6n que haCerlo COn gusto′ Caso contrario que se inOC10ne su

Mano Agu」 ar′ Sel破na:yo no

e se apruebe′ el senor alcalde

alabra la senO五ta Ka■Юnne

Cuevara′ dte:bueno′ buenas tardes seior Alcalde′ senor concttaleS′

senora secretaia′  justamente en del acta 1634′  tengo muchas

observaα oneS′ he′ dado que eran una reuruon o ses16n demaslado

exterm′ e comprendO′ e ciertas falendas dentro del ac惚 しPOr parte de la

que no es una品 qШ a′ entonCes he pttero
do queen h pagina nttgo′ buenodehechoSOni[:子

:彰8 ロ

‖::部:::回
Fdpo Red yハ /24 de MoyOロ

一
　
　
　
　
　
　
ｆ



GAD MUNiC:PAL DE CEVALLOS
2019 2023

ヘ

muchisimas observaciones, pero por eiemplo hay parte que no est6n las
intervenciones de todos los compafleros concejales, hay partes que se
omiteru frases que se omiten palabra, hay palabras que nunca dijimos y
eski impregnado, por ejemplo ahi en la parte donde, yo intervengo, que
yo interwengo en la pdgina nfmero 7, justamente en la llnea nrlrrrero, en
la cuarta linea, lo voy hacer cuando alguna vez se encuentran
vulnerados en la toma de decisiones sobre el municipio, en ningrin
momento, en los videos se puede observar que digo eso sino qr" 

"ita,lo voy hacer en alg{n momento cuando ustedes se sientan vurnerados
por alguna toma de decisiones, que a lo mejor sin intenci6n lo haga la
municipalidad y ustedes se sientan arectados, sw derechos, 

"rr"ot 
u

parte esta que estoy defendiendo estoy lucha no mia sino de todas las
mujeres, estos casos son a nivel nacional hay palabras en donde, se
habria-que, yo sugiero que se revise nuevamlnie la, el Acta porq,r" iu
verdad tengo todas estas observaciones, el seflor Alcatde mencio"u, lrele parece y qud les parece co
derecho de hacer todas las
parece, por ser la cantidad que ti
por escrito y dejemos daro aqui c

observaciones y recolendaciones presentadas por escrito por la
lofRarlera concejal Katherine Guevara, que ha visto que existe muchas
falencias, entonces presente eso por 

"ioito para que se haga las
correcciones , se inserte el tema esta acta
requieren del parte de la Deferuoria e est6 bien
acorde a lo que estd el video. por lc
este documento para que usted sefl
no s6, haga las observaciones corre
observaciones que existan y con eso
o con la modificaci6n o con las observaciones recomendaciones de loscompaieros concejales van a hacer, la sef,orita Katherine Guevara
menciona: otra cosa 6sea otra sugerencia, que tenga la bondadjustamente- cuando empiezan a tomir la lista iolame.,L dice con lapresencia de los seiores y estd el nombre de los compa.heros pero no
est6 presente, como en las anteriore
seflor Alcalde dice: casi todos estos
para que lo coja si eski bien. Ahora
de algunas otras cuestiones tambi€ru que exista tal vez que; haya que,
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no, toma la palabra el sefror Ingeniero Walter J6come/ que si compafiero
Alcalde, como Usted lo ha manifestado, compafleros concejales, porque
sl hay bastantes, bastantes sugerencias realizadas al acta, si me parece

correcto de pronto que se haga, que se aPruebe el acta pero con todas las

correcciones que se hagan llegar, el seflor Alcalde mmciona: correcto,

entonces hay una emoci6n de que se apruebe el Acta, talvez el apoyo a

la moci6n de parte del compaiero J6come, que acaba de manifestar Para
que se tome votaci6n sefrorita secretaria, toma la palabra la seflorita

Katherine Guevata, no yo mejor tal vez se lo coruideraria, solamente

dado por conocido, Porque la verdad, son mudrisimas las

observaciones, en las anteriores ocasiones no han sido tantos puntos que

se han omitido, alguna veces han sido una o dos palabras, por lo que

ahora son 64 o 63 observacionet que tengo yo, y entonces, induso estdn

frases omitidas, entonces yo si coruidero que se haga una nueva revisi6n

y que lo demos por conocido para posteriormente, ya tengamos-el acta

.or, tod* estas correcciones poder aprobar, toma la palabra el seflor

Alcalde que indica: bueno, es decisi6n de ustedes compaieros

concejales, pero yo creo que se debe aprobar con las observaciones y

recomendaciones como determina normalmente, c6mo se procede

normalmente no, a realizar en cualquier sesi6n convocada' el acta se

aprueba, el mismo dia para lo que fue o ha sidoconvocada' pero ojo con

las observaciones y recomendaciones presentadas, si usted Las presenta

por escrito, no creo que vuelva a pasar, eso porque estas observaciones

porescrito,debe que

eso pase, Porque si6n

^t&o. 
iuan-do del

saludo de parte del seflor Carlos Soria, que buenos dias y no era un

Buenas tardes cuando 
"iu 

gr.r".,o, dias y en realidad lo que irabla dicho'

se equivoc6 err ese momento pero asi d"F " el acta' entonces;

obviamente si es que usted, pongo es eiemplo Para que se tome en

cuenta que si existe observaciones Pues asi debe plasmarse y ti-o.1""
esas observaciones no concuerdan o tto art con el audio como el video

con todo lo que tenga como instrumentos de aPoyo Pues tampoco se ha

tomado, en ionsideiaci6n eso si pero el acta debe aprobarse pienso yo'

fe.o bueno ustedes son la parte tegistaU'a esta consideraci6n; y si' de

pronto o compafrera .ott ulut tambi6n usted puede quiere mocionar o' 
mbi6n Puede hacerlo con mucho

seflor Juridico, no estd Pidi6
palabra nuevamente la *ootoi-Bi:i'
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GAD MUNICIPAT DE CEVALIOS

Katherine Guevara, que dice: nos puede ayudar el compaflero Mario,
que pasa si no se aprueba el acta, el abogado Mario Aguilar dice: no se
da, no se puede ejecutar lo que se ha dicho en el acta, hay resoluciones
que se aprueben ese mismo dia,y hay que se deben ejecutar y otras que
se deben esperar a que se apruebe el acta, toma la palabra la seflorita
Katherine Guevara, pero que pasa si hoy lo aprobamos, y se da por
conocido, el abogado Mario Aguilar, dice: Ia ordenanza establece que el
acta se aprobar6 en la siguiente sesi6n, la seflorita Katherine Guevara,
menciona: bueno, entonces, interviene tambi6n el Ing. Walter J6comg
ahi, no s€ si, solo por, recordaran que sl, el Mario dice que las actas se
aprueban en la siguiente sesi6rL pero recordaran que yo la ofra vez,
decia que es el acta 1.634, ya pasamos una sesi6n, yo ahi tengo una
inquietud, yo recuerdo claramente que la doctora deda, no porque
todavia, no se ha resuelto, la seflora Secretaria menciona, no, no se
terminaba, pero tenia la cronologia, que obviamente por fechas
nosotros, nosotros llevamos, porque asi dice la ordenanza de
numeraci6n que todas las actas sean ordinarias o extraordinarias deben
llevar una cronologla, entonces lo que se discutia era que no era 1635
sino 1634, no porque ya se estaba haciendo, el acta sino que no se
terminaba de este transcribir, entonces ahi si tiene c.onologia en
reLaci6n, toma la palabra la seflorita Katherine Guevara quien dicl: pero
en este caso el acta estd culminada, pero tiene errores, bastantes e..o.e+
el Ing. Walter J6come, menciona: compafreros aht ya no entraria lo que
acaba de decir Mario, porque ya hemos pasado a otra reuni6n donde de
acuerdo con la ordenanza, debiamos haber aprobado en la semarvl
anterior y esa fue mi inquietud justo la semana anterior. El sefror Alcalde
mqnciona: Estoy muy de acuerdo con eso, creo que, ya a ver, si la
ordenanza, manifiesta que en la sesi6n siguiente, hay que aprobar el acta
anterior, pues deberia aprobarse, asi deberia ser, ahi de pionto seflores
concejales, ahi se omiti6 algo que dice la ordenanza, pero se omiti6 por
responsabilidad de usHes, porque recordardn que ustedes son la parte
legislativa, pero claro son los detalles que siempie hay que ir revisando;
por ejemplo el tema, el tema de la ordenanza dice tambien claramente
est6 bajo ordenanza, ojo que las sesiones ordinarias, se llevar6n a cabo
el dia martes, porque hicimos urn refonna, el dfu martes en la maf,ana
creo que estaba hasta con hora y si es que nosotros no cumplimos, de
eso estamos faltando, tambi6n a la ordenanza pero no hemos cumplido
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hasta ahora no hemos cumplido, y tal vez no por responsabilidad vuelta
y de ustedes sino por responsabilidad rnia y si no se puede cumplir
porque no he tenido los documentos adecuados claro, yo tengo
fundamentos para poder justificar, esta parte lo que se ha omitido pero
siempre, de todas nurneras, ya estamos faltando a la ordenanza y por
eso es fundamental en todo caso, estar empapados de las, de las leyes y
ordenanzas, que nos rigen para poner los justificativos a tiempo y no
caer en estos temas, el abogado Mario Aguilar menciona aqui esta lo de
las actas, que se debe dar lecfura al articulo 30 doctora, el seflor Alcalde
pide que se d€ lectura, la seflora secretaria da lectura, arficulo 30 de las
actas en la aprobaci6n del Acta del secretario o la secretaria nos dard
todas las observaciones que formulen los seflores concejales las actas
una vez aprobada serdn firmadas por el Ejecutivo y la secretaria o el
Concejo o la secretaria del Concejo la secretaria o el secretario, actas
apuntard (rnicamente las intervenciones de cada uno de los concejaleg
del alcalde o alcaldesa y de las asesores que sean requeridos que tengan
relaci6n con los puntos del orden del dia, que esten tratados en la sesi6n.
Articulo 29 de la reconsideraci6n - Ia reconsideraci6n de una
resoluci6n de concejo podr6 ser planteada de manera razonada y
motivada por un concejal o concejala en el curso de la misma sesi6n o
mandar, o m6s tardar en la pr6xima sesi6n ordinaria con la aprobaci6n
de la mayoria absoluta y se resolverd con solicitud La reconsideraci6n,
negada la reconsideraci6n s6lo podrd tratarse despuEs de un afto, una
vez reconsiderada el asunto, no se podr6 volver a tlalil el mismo
asunto; salvo en caso de que el concejo por unanimidad lo resuelva. Para

este caso se entiende por unanimidad el voto favorable de todos los

miembros del Consejo. Toma la palabra el sef,or Abogado Mario
Aguilar quien dice: el articulo dice que se aPrueba y para introducir la
reconsideraci6n debe aprobar el acta, en caso de que haya una
reconsideraci6rL sino se aprueba el acta no se puede reconsiderar, la
reconsideraci6n en esa sesi6n o relaci6n mdximo, para la pr6xima sesi6n

de ordinaria, el seior Alcalde dice: Bueno compafferos decidan por
favor, Ia moci6n presentada se mantiene seflor Abogado Mario Aguilar,
existe otra emoci6n por parte de ustedes compafleros concejales, talvez,
una mds. Tenga la bondad, toma la palabra el Licmciado Geovanny
C6ceres, quien dice de mi parte sugerirla, y en vista, de lo escuchado

dentro de la ordenanza de que se pueda aprobar el acta, pero si vemos

como se dio a conocer, o como usted m6s o menos las considero,r"" *,,ZiZi2Z
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presente las observaciones que tenemos, digamos las esenciales, porque
si es complejo tambi6n el trabajo que tiene que hacer la compaflera
Secretaria, de los puntos mds relevantes, con la.s observaciones, si es que
nos da el tema legaf para poder aprobar esa acta, y darle las
observaciones como repito, hechas o hacerles llegar a la secretaria para
que sean consideradas y modificadas, toma la palabra el seflor Alcalde,
quien menciona: correcto, mudrlsimas gracias, hay apoyo la moci6n con
el criterio agregado o ampliado un poco m6s, entonces si no hay otra
moci6n al respecto, seflorita secretaria tome votaci6n por favor. Se
proceda a la votaci6n del conocimiento y aprobaci6n del acta de sesi6n
extraordinaria Nro. 1.6U, de fecha 11 de noviembre d,e 2079, con las
observaciones que se presentardn por parte de los seflores concejales,
toma la palabra el sefror Mario Aguilar, quien menciona, seflor Alcalde,
antes de pasar a votaci6n si hay algurns observaciones, debemos
plantear y discutir aqui, uras podemos estar de acuerdo otras no creq
yo preferiria que se presenten aqui las observaciones y las aprobamos,
toma l,a palabra el seflor Alcalde dice: porque me deda, que son
muchisimas y pienso que esas observaciones deben ser en base a la
realidad o al video o al documento que existe o no creo que se est6n
inventando, pienso yo, ojal6, el Licenciado Geovanny Cdceres, indica;
bueno tambidn ahi, es por eso que debemos considerar que de aqui en
adelante, pues solicitaremos aqui tambi6n el perrnirc para poder grabar,
las decisiones reuni6n, aqui se debe contar con el sisteira d'e vide"o, para
poder ver, e incluso la facilidad a la sefrorita secretaria pues obviamlnte
no por ubicar la carga a la compaiera, pero ese es el tribalo para el que
estd aqui, la seflorita secretaria en el cual, en base aI video.o*o *t"a
mismg lo dijo a quienes tienen que estar indicado con punto y coma,
todo lo que se hacen aqud todo lo que se habia comentado o se basa la
sesi6o hay varias observaciones de la compafleras, compafrero warter
mi persona, creo que nos llevariamo, t'rou tarde y ta 

'nocne 
entera,

seflalando una a una, por mi parte maiana, mds bien que se considere
que se revise los videot por secreta-ria y se haga el kabajo de elaborarlos
tal cual est6n realizados en la sesi6n. 'ioma la palabra el senor Alcalde,
si estoy muy de acuerdo en esto, bueno en realidad el compafrero Mario
Aguilar, tiene raz6n en el caso de que se hagan observaciones deberian
realizarse aqui para poder ver si son viables, no son viables lo que ha
pasado pero en vista de la sesi6n que si fue amplia el volumen ae nolas

⌒
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mismo es significativo, y todo, ponernos a verlas las observaciones de

una por una, si esta medio grave, yo insisto que como se plantean o de

que se Presenten por escrito, se corrobore y obviamente la sef,orita, la

doctorita, no es loca para inventarse algo que no estd pero a veces por la

largura se le puede haber ido algo o suprimir algo de pronto, que no

estuvo, tiene el video tiene la grabaci6n para conoborar, pues ird

comparando en determinado momento, si es que existe una pugna o

alguna situaci6n de que no estd o no estaba, Pues vamos al video y
usiedes tienen todo, y aparte el pedido suyo, es muy realizable, yo estoy

muy de acuerdo. Pierda cuidado que desde la pr6xima sesi6n pues ser6

gratado y filmado para que sea video y asi lo

voy a hacer, si est6 corecto, estd muy seflor

Geovanny Cdceres, dice en esta Parte, P seflor

alcatde dice pierda cuidado que asi se lo hard, compaiero Mario si estd

de acuerdo con este tema para dar agilidad al proceso mds que todo' la

sefforita Katherine Guevata, dice: si es que desean, yo tengo las

observaciones en digital, Para que ustedes vayan observando' tal vez

ry Pero 6sea, Yo 1o rinico que

Iuego la leY Y la ordenanza,
que es, es el caso Pues tendr6

que ausentarme me deiard encargado la sesi6n y ustedes PT*F."9P
revisando, el video o todo lo que sea necesario, si es que es asi la decisi6n

de ustedes, Porque yo no le veo rvryor inconveniente' todo 1o que se ha

dicho debe ionstar'ac6, no hay para quedarse vueltat lo que no se ha

dicho tamPoco Puede aPatecer acd,

decisi6n de ustedes ya compafleros'

parte si, que se aPruebe con las obse

van a Presentar por escrito, toma La p Alcalde quien dice:

estamLs de acuerdo compaflero, proc votaci6n seflorita

secretaria, procedamos con la votaci6n: I on

la votaci6ru abogado Mario Aguilar, do

Geovarrny Cdcerei, que se aPruebe, *
orlnente, la vamos a Presentar

con las observaciones,
api6, en funci6n de Ia

aprobaci6n dei acta, cuando el compaiero Mario Aguilar' corrobor6' en

ujproba. en la siguiente reuni6n, [ng' Carlos Soria que se apruebe'
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compaflera el acta, siempre y cuando tenga coherencia con el video. Por
unanimidad del Concejo Municipal, se apruebe el Acta de Sesi6n
Ordinaria Nro. 16M de fecha 11 de noviembre de 2019, con las
observaciones que se presentaran por escrito por parte de los seflores
concejales, conforme las atribuciones que tiene el Concejo Municipal,
RESOLUCI6I{ 23,4-2OLg EL COI|CEIO MI'I{ICIPAL POR T'NAITIMIDAD
REST'TLVE COITOCER Y APROBIIR ACTA DE LA SESI6T
EXTRAORDII{ARIA ITRO. 1634 DEL COI{CE1'O CAI{TOITAL DE
CE\TALIOS, DE FECIIA 11 DE ITOVIEilBRE DE 2O19, conformc lar
rtrlbucloner quc tlene el ConccJo Munlclpal, crprceamcntc cI
atticulo 60 literal t) del C6dtgo Org6ntco de Organlzacl6n Terltorlal
Autonomia y Derccntrallzacl6n que determlna: Conoccr y rcsolvor
los aruntor que le rean rometldos a gu conoclmlento por parte del
Alcalde o Ncaldera expreramente el articulo 6O llteral t) del C6dtgo
Org6nlco de Organlzacl6n Terrltorlal Autonomia y Detcentrallzaci6n
que determlna: Conocer y resolver log aruntor que le rean sometldot
a ru conoclmlento por parte del Alcalde o Alcaldera; Toma la palabra
el sertor alcalde, urur vez aprobado el punto 1 del acta correspondiente
donde se ha indicado de parte de los compa.fleros concejales que se
aprueba con las observaciones y recomendaciones correspondientes,
que desde luego deben tener coherencia con el video y el audio existente
de la sesi6n desarrollada; procedemos, por favor: toma la palabra la
seflora Secretari4 y procede a la lecfura del siguiente orden del dia;
PUNTO DOS.- Conocimiento y aprobaci6n del Acta de Sesi6n
Ordinaria Nro. 1537 de fecha 19 noviembre de ?f19. A consideraci6n;
compafleros el acta siguiente, el Ing. Carlos Soria, mociona que se
pruebe el acta seflor Alcalde. Toma la palabra el sefror Alcalde, hay una
moci6n que se aprueba el Acta Compaieros concejales, apoyo a la
moci6n. Toma la palabra el seflor Geovarury C6ceres, seflor alcalde,
compafleros, tenga la bondad, muchas gracias, hay unas sugerencias
dentro de la pdgina 8 de las 50 hojas que existe, pediria m6s bien tambi€n
que lo revise, hay una frase que estipula pronrlnciese, pronrinciese por
favor, y lo que se dice ahi es pronunciase en favor o en contra, esa parte
se tendria que corregir. El sefror alcalde menciona: Muchas veces
compaiero conceial, alguien mds que hacer algunas recomendaciones o
recomendaciones. Toma la palabra la seflorita Katherine Guevara, quien
menciona: si justamente igual, que la anterior acta hasta el momento que
empiezan a tomar el listado y solamente dice con la presencia de los
seflores, estd en secuencia los nombres de cada uno de nosotros/ no
aparece la palabra presente, lo recalco porque es asi como en las
anteriores actas que veniamos manejando y s6 por porque en estas dosz_s72-1as
no se las apuesto. Toma la palabra el seflor alcalde, dice: Creo que quedat-87z-t4s
un poco claro que la extensi6n de las actas, entonces la observaci6rr_"""rji::$:::
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vdlida pues habrii que adjuntar esta parte que se ha hecho hincapi6.
Algo m6s como los concejales. No existe ninguna otra observaci6n por
favor seflorita. la sef,ora secretaria procede a la votaci6n del punto
n6mero dos: Conocimiento y aprobaci6n del acta de sesi6n ordinaria
Nro. 1637 de fecha 19 de noviembre del 2019, con las observaciones
presentadas por los sefrores concejales; abogado Mario Aguilar, que se

apruebe, Lic. Geovanny Cdceres, si, que se apruebe con las sugerencias
vertidas, no se si es que hubiese algunas extras se haga llegar por escrito,
seflorita Katherine Guevala, que se apruebe con las observaciones, Ing.
Walter |6come, que se apruebe con las observaciones, Ing. Carlos Soria,
que se apruebe el acta de los dos compafreros concejales. Aprobada por
unanimidad del Concejo Municipal, las actas de sesi6n ordinaria, el acta
de sesi6n ordinaria 1637 de fecha 19 de noviembre de2019. conforme las
atribuciones que tiene el Concejo Municipal, RESOLUCI6r 255,-2(J19
EL COI|CE.'O MT'IICIPAL POR T'ITAITIMIDAD RTSIT'ELVE COI{OCER Y
APROBAR ACTA DE LI\ SESI6T ORDIIIARIA TRO. 1637 DEL
coltcF.ro cAr{ToIyAL DE CEITALLOS, DE FECHA 19 DE I|OVIEMBRT
DE 2019, conforme lar atrlbuclones que tlene el ConceJo Munlclpal,
e:preramente el articulo 60 llteral tf del C5dtgo Org6nlco de
Organlzacl6n Tcrrltorlal Autonomia y Deaccntrallzecl6n que
determlna: Conocer y rerolver lor aruntor que le rcan rometldos a
su conoclmlento por pafte del Alcalde o Alcaldeee expreramente el
articulo 6O lltoral tf det C6dtgo Orginlco de Organlzacl6n Terrltorlal
Autonomia y Dercentrallzac:l6n que determlna: Conocer y rerolver
loa aruntoe que le rcen rometldor a lu conoclmlento por patte del
Alcalde o Alcaldera, Una vez aprobado el punto ntimero 2 del acta

correspondiente con el pedido de los compafleros conceiales que se tome
en consideraci6n las observaciones recomendaciones y posibles
observaciones y recomendacionet que puedan llegar por escrito, en 6L

ojal6 en el tiempo mds pronto posible para que pueda ser ya
definitivamente insertado, damos por terminado esta reuni6n ordinaria
convocada el dia de hoy, muchisimas gracias, comPafreros
concejales todos ustedes.

,/" ?

(o3)2-a72-t4e
(o3) 2-872-149

www.cevdlos.gob.ec
municipioOcevollos.gob ec

Felipo Reol y Av. e4 de Moyo

Ｂ

回

ロ

Ab.

DE CEVALLOS


